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ATA NÚMERO 85 (OITENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS 

MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 13 

(treze) do mês de setembro  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  

de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 03 –JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – FRANCISCO 

RÉGIS CARVALHO, 07 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 

ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO 

DE SOUZA - e 10 -   JOSÉ AUGUSTO BEZERRA,   para a realização da 

sessão acima mencionada. Deixou de comparecer o vereador Augusto Cézar de 

Barros. A Senhora presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. A sra. presidente, após 

constatar que havia número legal e regimental, declarou aberta a sessão. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata de nº 84 da sessão Ordinária do dia 06 de setembro de 

2014, a qual, após lida, foi colocada em discussão. Em seguida a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada por unanimidade, ou seja nove votos favoráveis. A 

SRA. PRESIDENTE DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, a sra. 

Presidente dando prosseguimento a sessão, e com base no art. 128 do Regimento 

Interno deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE, pedindo ao secretário que 

fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício N° 16/2014 expedido pela 

Secretaria de Ação Social. Foram lidos seis ofícios expedidos pelo Ministério da 

Saúde informando a liberação de recursos financeiros ao município de Morrinhos. 

Ofício N° 118/2014 e nota explicativa anexa, expedidos pela Prefeitura 

municipal. Atestado médico do servidor José Gutembergue de Vasconcelos. 

Terminado o pequeno expediente, a sra. Presidente, obedecendo o que determina 

o Art. 129 do Regimento Interno, deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, nele 

incorporado a Ordem do  Dia, pedindo ao Secretário que fizesse a leitura  das 

matérias que deram entrada no tempo regimental. Foi lido Requerimento N° 

063/2014 de iniciativa do vereador Régis carvalho que “solicita ao Prefeito 

Municipal Jerônimo Neto Brandão, que adote providências urgentes com relação 

ao Sistema de Abastecimento d´água da Vila de Bom Princípio”. Após a leitura o 

vereador Régis Carvalho pediu a para retirar o Requerimento sob a alegativa de 

que o problema d´água de Bom Princípio já está sendo resolvido, mediante 

convênio que será firmado com o  Sisar. Em seguida foi lido Requerimento N° 

064/2014 de autoria dos vereadores Carlos Vasconcelos e Márcio Maranhão que 
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“solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que encaminhe para 

apreciação nesta Casa Legislativa Projeto de Lei dispondo sobre a fixação da 

carga horária semanal das categorias de Enfermeiros, Técnicos de Enfermagens e 

Auxiliar de Enfermagens do Município de Morrinhos, em 30(trinta) horas 

semanais, sem redução salarial”. Após a leitura o requerimento foi colocado em 

discussão, a seguir em votação e foi aprovado por unanimidade, ou seja nove 

votos. A SRA. PRESIDENTE DECLAROU O REQUERIMENTO 

APROVADO. Em seguida informou que o Projeto de Lei N°437/2014, que foi 

dado vista ao Vereador Cézar, será apreciado pelo Plenário,  com base  no § 4°, 

do  Art. 144, do Regimento Interno desta Casa. Em seguida pediu ao Secretário 

que fizesse a leitura somente da Ementa do Projeto, visto que todos os vereadores 

têm cópia do mesmo.O vereador Carlos Vasconcelos pediu a presidente que 

mandasse o secretário fazer a leitura do referido projeto na íntegra em razão do 

mesmo não ter sido lido na sessão anterior e  o público precisa tomar 

conhecimento.  Após a leitura, a Sra. presidente colocou o projeto em discussão. 

O vereador Antônio Rodrigues chamou a atenção pelo fato de constar no Art. 6°, 

inciso 4° do citado Projeto, a Secretaria de Esporte e questionou se existe essa 

secretaria no município. A sra. presidente sendo sabedora que a secretaria de 

esporte ainda não existe no Município, retirou o projeto de pauta para encaminhá-

lo ao chefe do executivo para correção. Em seguida foi lido o Parecer da 

comissão de Serviço público, saúde e educação referente ao Projeto de Lei nº 

438/2014, de 25 de agosto de 2014, “que autoriza o Chefe do Poder Executivo de 

Morrinhos a doar um terreno a Associação Comunitária de Cooperação e 

Desenvolvimento de Morrinhos-ACDM”. Após a leitura o parecer foi colocado 

em discussão.  A seguir em votação e aprovado por unanimidade. A SRA. 

PRESIDENTE DECLAROU O PARECER APROVADO. Em seguida pediu 

ao Secretário que fizesse a leitura da Ementa do Projeto. Em seguida  colocou-o 

em discussão. Logo  em sguida,  em votação, sendo aprovado por unanimidade, 

ou seja, nove votos favoráveis. A SRA. PRESIDENTE DECLAROU O 

PROJETO APROVADO. Em seguida foi lido o Projeto de Lei Legislativo nº 

12/2014 que “Autoriza o poder legislativo Municipal de Morrinhos a celebrar 

Convênios, acordos ou contratos com instituições financeiras oficiais para 

concessão de empréstimos aos vereadores e servidores e folhas de pagamentos e 

adota outras providências”. A sra. presidente encaminhou o referido projeto à 

comissão Justiça Legislação e Redação Final para que seja analisado  e dado 

parecer. O vereador Marcelo Marques registrou os aniversários do Exmo. Sr. 

Prefeito Jerônimo Neto Brandão e do Sr. Benedito Jessé da Mota, ambos na data 

de hoje. Registrou o falecimento de sua tia, Rita da localidade de Tijolo, 

acontecido no dia 11 do corrente mês. A sra. presidente registrou o aniversário do 

empresário Alkinda Soares, que ocorreu no dia 12 do corrente mês. O vereador 

Marcio Maranhão registrou o falecimento do Sr. Maurício Ires. O vereador Carlos 
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Vasconcelos  deu  votos de parabéns pelo aniversário do Prefeito Municipal 

Jerônimo Neto Brandão. A sra. presidente solicitou que seja enviado ao prefeito 

Municipal os  votos de parabéns em nome do Poder Legislativo de Morrinhos. 

Em seguida, a sra. Presidente, deu inicio as CONSIDERAÇÕES FINAIS, 

chamando o vereador ANTÕNIO RODRIGUES, para fazer uso da Tribuna. O 

vereador Antonio Rodrigues, assim se pronunciou: Fez os cumprimentos de 

praxe. Disse que é amigo de todos nesta casa independente de orientação política. 

Argumentou que quando se faz um juramento não se pode quebrar. Ressaltou que 

está falando de si mesmo. Disse ainda que se fosse eleito pelo Partido dos 

Trabalhadores, iria permanecer no mesmo até o final. Pediu a todos que 

compreendam  e respeitem a  atitude das pessoas e  não partam para a ignorância. 

Noticiou que será candidato à reeleição em 2016 e encerrou.  Em seguida falou o 

vereador OSMAR ROCHA, que assim se pronunciou: Fez os cumprimentos de 

costume, parabenizou o vereador Antônio Rodrigues por suas palavras e ressaltou 

que é mesmo importante a compreensão. Argumentou que respeita as opiniões 

dos outros, mesmo que não concorde. Disse que a situação e a oposição trabalham 

para o bem do município e que as questões partidárias ficam em segundo plano. 

Pediu respeito e compreensão a todos. Disse que respeito é bom e todo muito 

gosta. Concluiu dizendo que estamos atravessando uma época muito difícil 

devido os três anos de seca, mas com fé em Deus  e a união de todos, tudo se 

resolverá. Agradeceu e encerrou.  A sra. presidente registrou as presenças  das 

alunas da Escola de Ensino fundamental e Médio Carminha Vasconcelos.  Em 

seguida falou o vereador JOSÉ AMARO, que assim se pronunciou: Deu bom dia  

a sra. presidente, aos seus colegas vereadores, ao seu amigo Dr. Emanoel e ao 

público presente. Em seguida disse que não baixa a cabeça diante das 

manifestações que lhe são feitas, porque enquanto uns criticam outros elogiam.  

Disse que tomou uma decisão de livre e espontânea vontade. Afirmou que o Sr. 

Júnior o levou e o trouxe de volta. Pediu desculpas aos seus eleitores. Disse que é 

fácil criticar, mas é difícil compreender a situação de cada um.  Finalizou dizendo 

que a sua atitude foi levada por falta de compreensão, desprezo e  outras coisas 

mais e que o seu compromisso será honrado com o povo de Morrinhos. Fez 

outros argumentos,  registrou o aniversário de Roberta  Jarlene Monteiro Brandão 

e do Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, agradeceu e encerrou. Em 

seguida falou o vereador Márcio Maranhão que assim se pronunciou. Fez os 

cumprimentos de costume e em seguida fez referência ao aniversário do Prefeito 

Jerônimo Brandão, dizendo que  ele é o melhor Prefeito que Morrinhos já teve. Se 

referiu ao seu colega Mário, dizendo que ele está sendo bem-vindo, citando o 

adágio popular: bom filho é aquele que retorna a casa do pai. Agradeceu e 

encerrou. Em seguida falou o Vereador RÉGIS CARVALHO, fazendo os 

cumprimentos de costume e em seguida saudou ao povo da galeria em nome do 

seu primo Júnior.  Parabenizou ao Prefeito Jerônimo Brandão pela data 13 de seu 
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aniversário e do seu filho Júlio. Parabenizou também ao Prefeito, pela 

determinação de resolver o problema d´água de Sítio Alegre e de Bom Princípio.  

Disse que estamos num País Democrático.  Citou o exemplo de Tasso Jeressati e 

Eunício Oliveira dizendo que a quatro anos atrás, estavam em palanques 

diferentes e hoje estão juntos.  Disse que as pessoas devem respeitar a decisão de 

cada cidadão de ir e vir. Referiu-se ao seu colega Mário dizendo que críticas se 

recebem de pessoas que não tem capacidade. Falou que quando passou para o 

lado do Prefeito Jerônimo Brandão também foi criticado e que  as pessoas até 

apostam como ele não teria  mais nem duzentos votos e foi de novo o mais 

votado.  Finalizou dizendo ainda para o seu colega Mário que as pessoas que hoje 

o criticam, amanhã baterão a sua porta, como aconteceu com ele. Agradeceu e 

encerrou. A sra. Presidente encerrou a sessão citando a  seguinte frase: O homem 

não se  deve  envergonhar de mudar de opinião e de idéias, porque o mundo gira. 

Hoje é um momento, amanhã é outro. Deu boas vindas ao seu Colega Mário e 

mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada vai 

assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria 

Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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